



Сергей Газукин

Премьера новой сказки: Сказка о красивом принце и прекрасной принцессе.



Короткая сказка в одну страницу.

На королевском балу танцевали двое: Прекрасная принцесса Изабелла и красивый принц Артур.

Это был бал в честь их помолвки. Пройдет месяц и состоится их свадьба.

Но случилось не предвиденное.

Принцессу похитили.

Да так что и следов её было не найти.

Принц обратился к колдуньям и колдунам, но и они не смогли ему помочь.

И тут во дворец пришла одна старая ведьма.

- О принц сказала она. Я могу вернуть твою принцессу, но за это ты должен жениться на мне и я стану королевой в вашей стране.

Принц пришел в ужас:

-Ты посмотри на себя уродина. Ты так уродлива что если тебя выставить в поле вместо пугала, то все вороны увидев тебя попадают на землю без сознания от твоего уродства.

-Ну а теперь произнесла ведьма и превратилась в самую красивую женщину на свете. Возьми меня в жены и я буду такой всегда и ты всегда будешь молодым и красивым.

-Нет ответил принц.

-Ну как знаешь. В таком случае твоя принцесса будет в руках одного колдуна томиться всю свою жизнь. Значит ты не любишь ее?

-Я люблю её всем сердцем. И если ей угрожает опасность можешь забрать мою жизнь, но умоляю тебя спаси её.

-Так почему же ты не хочешь за её спасение пожертвовать своей жизнью и объявить меня королевой.

-Я согласен объявить тебя королевой, в обмен за спасение моей любимой. Но твое уродство здесь не причем, И если бы ты была на самом деле красавицей из красавиц, я бы отказался от тебя лишь

по той простой причине. Потому что, взяв тебя в жены я просто предам мою любовь и мои чувства.

Тут вместо старой уродливой ведьмы или как вы видели красавицы перед принцем предстала его прекрасная принцесса.

-Я должна была испытать тебя и проверить твои чувства, и ты выдержал это испытание.

Моя тетя владеет волшебством, и это она с помощью волшебства превратила меня в уродливую старуху, чтобы я испытала тебя. И она же с помощью волшебства превратила меня в эту красавицу.

И конечно принц заключил её в свои объятья. Конечно, он простил своей принцессе эту маленькую хитрость. Но он был очень доволен тем, что не предал свою любовь и свои чувства.

Да немного странная сказка получилось. Но все завершилось хорошо.

А вот если бы подобное произошло с вами друзья мои: вы бы согласились взять в жены красавицу из красавиц? Но при этом вы бы предали свою любимую?

Решение и выбор за вами друзья мои.

26.01.2026.